План-конспект  образовательной деятельности в разновозрастной  группе
компенсирующей направленности с ЗПР(5-7лет) «Рябинушка».
Воспитатель: Мельникова Евгения Николаевна
Цель: создание условий для проявления инициативы и самостоятельности в процессе разрешения проблемной ситуации.
Задачи: 
-учить детей определять задачу и доступные способы её решения;

-продолжать развивать умение выделять разнообразные свойства и отношения предметов;

-оказывать дошкольникам помощь в оформлении результата;

-содействовать формированию таких качеств, как дружелюбие, дисциплинированность;

-содействовать воспитанию творческой активности;

-совершенствовать умение работать в команде. 
Ход образовательной деятельности
	Организация рабочего пространства
	Деятельность взрослого
	Деятельность детей
	Психолого-педагогические условия/  задачи

	Вводная часть

	
	В рамках тематической недели «Зимние забавы» поставила перед детьми проблему: в детском саду будет работать прокат лопат.

В процессе рассуждения пришли к следующему: для того, чтобы взять лопату, необходимо предъявить билет. Но у нас нет билетов. 
	Высказывают предположения
	Условия для выражения детьми своих мыслей, фиксация «детской» цели - можем изготовить билеты самостоятельно.

	Основная часть

	 Материалы: карандаши, пластилин, цветная бумага. 

	Цель (Что делать?) Билеты.
Мотив (Зачем?) Чтобы взять в прокат лопаты.
План (Как делать?)
Предоставлена ситуация выбора материала. Задано условие: на билете должны быть изображены два треугольника, два круга, два квадрата. Чередование любое.
Процесс (Цепочка действий)

Результат

	Высказывают предположения, рассуждают.
Обговаривают правила безопасности при работе с ножницами.
Определяют, как будут выполнять задуманное; подбирают материалы.

	Условия для побуждения детей к речевой активности. 

Условия для самостоятельного

проявления творческой активности при работе с разнообразным материалом. 



	Заключительная часть

	
	Анализ результата.
При наличии билета можем отправиться в прокат за лопатами.

Получают по билету лопату и делают снежные постройки.

Рефлексия

- Что бы вы хотели рассказать своему другу, родителям о сегодняшнем занятии?
-Важно ли то, что вы сегодня узнали?

-Для чего это пригодится в жизни?


	Дети анализируют деятельность 
	Условия для рефлексии деятельности.
Условия для оценивания своих работ.


